

莱山澳柯玛大街将改称莱源路

莱山区三条道路拟更名,原名均已过时,现面向社会征求意见

本报4月18日讯(记者 王晏坤) 18日上午,记者从烟台市莱山区地名管理办公室了解到,为规范城市管理,莱山民政部门拟对“澳柯玛大街”、“瑞檬达路”、“政府街”3条道路更名。

18日,烟台市莱山区地名管理办公室工作人员李先生介绍,近年来莱山区城市框架不断拉大,经济发展速度很快,新增道

路较多。“为规范城市管理,我们按照上级要求,拟对‘澳柯玛大街’、‘瑞檬达路’、‘政府街’3条道路更名。”

据介绍,北起迎春大街、南接莱源路的“澳柯玛大街”,原来是因招商引资以企业冠名,现由于企业已撤离莱山,拟更名为“莱源路”。“莱源”意味着莱山区的经济发展蒸蒸日上,对莱山发

展寄予厚望。同时它与原莱源路接驳,更容易识别。

“瑞檬达路”西起山海路,东接隆昌路,之前得名是因招商引资以企业冠名。现在企业已经倒闭,本次拟更名为“瑞达路”。“瑞达”意味着好事来临,有吉祥之兆,寓意莱山区兴旺发展。

“政府街”西起烟乳线,东至莱源路,位于莱山街道办事处南面,

为莱山街道主干道,由于“政府”二字容易引起混淆,本次拟更名为“民生大街”,主要是为了表达莱山区委区政府为民服务的决心。

莱山区民政局相关工作人员介绍,根据《地名管理条例》规定,现对拟更名的3条道路面向社会征求意见。道路更名要做到尊重历史,照顾习惯,体现规划,突出特点,含义健康,好找好记。

一般不以人名、企业名作地名。应避免一路多名、一线多名。可改可不改的一般不改,原则上对现有道路名称不做大的变动。

市民如果有更好的建议,可致电0535-6718896,或致信莱山区迎春大街133号附1号科技创业大厦A座737(邮编:264003),或发送电子邮件至lsqdm@163.com发表意见,征求意见截止时间为4月25日。

烟台昨迎今年首个旅游包船

800多名大连游客“回家”寻根



18日,烟台迎来今年首个旅游包船,800多名大连游客在锣鼓声中踏上烟台。见习记者 吕奇摄

本报4月18日讯(记者 代曼 通讯员 李朝阳) “感谢,感谢,感谢亲人。”18日早6点,满载800多名大连游客的旅游包船停靠在烟台打捞局码头,鲜艳的花束、欢快的乐曲、喜庆的腰鼓……在热闹的氛围中迎来烟台之旅,不少游客感叹:“烟台朋友太热情了,真是见到亲人了。”这是今年烟台迎来的首个旅游包船。

“我们祖辈都有亲戚在山东,这次终于能回来看看了!”73岁的刘政一走下旋梯,就向迎接的烟台朋友招起了手,接到地接导游送上的鲜花后,刘政激动得双手合十连声致谢,“40多年没回来了,但还是很亲切。”

此次800多名大连游客包船来烟,是由烟台市旅游局、中旅总社(东北)区域公司和烟台响水湾国际旅行社共同组织的。中旅总社(东北)区域公司总经理齐霞介绍,对这800多名旅客来说,本次烟台之旅就是怀旧之旅,

寻根之旅。

响水湾国际旅行社总经理刘本强介绍,为欢迎大连游客“回家”,旅行社不仅专门设计了一条主题特色线路,还准备了家乡味十足的伴手礼,“这800多名游客多以中老年为主,其中50%以上都来过山东,或者在山东生活过,所以我们希望这次行程能够让他们有种回家探亲的感觉。”

“18-20日的行程,800多名大连游客会游览包括烟台山、蓬莱八仙渡等经典景点。”烟台市旅游局市场开发科工作人员说,这是烟台今年迎来的首个旅游包船,同时也揭开了全年东北到烟台旅游包船游的序幕。

据了解,2014年烟台市旅游部门会和响水湾国际旅行社引进4个大型包船团队,除当天抵烟的首个旅游包船外,其他3个包船将分别于6月、9月和11月成行。

港务局公交站点改名大悦城

是否太商业味市民褒贬不一

本报4月18日讯(记者 尹海涛) “大悦城到了。”近日,坐公交车经过港务局时,细心的市民会发现,港务局公交站点已经改名为大悦城。有市民指出,公交站点改名太过商业化,对港务局这一地标多年的感情为啥敌不过大悦城?

“改了有一段时间了,对港务局这一名称,相信老烟台人都有一定的感情,站点改名为大悦城,太过商业化了。”18日,一在站点等车的老烟台王先生说,烟台靠海有港口,港务局算烟台的一个特色地标,但终究敌不过大悦城。但也有一些市民觉得将港务局改成大悦城无可厚非。“毕竟城市在发展,新建的项目保不齐也是城市地标。”市民张女士说,再说站点后面就是大悦城,改成大悦城也不牵强。

中粮·烟台大悦城有限公司一

工作人员介绍,大悦城冠名站点已经和烟台公交集团签订了合同,冠名费多少出于商业机密不方便透露。烟台一小区开发商透露,当时他们以小区名字冠名站点,冠名费每年为10万元。“公交站点冠名费跟地段、合同期、经过线路多少等方面都有关系,不是想冠名就能冠名。”一业内人士说。

烟台公交集团相关部门一工作人员说,市区一些站牌的站名确实存在商业性质,但这只是少数,而且公交集团要运营和发展,有时也需要一些商业化行为,希望市民能够理解。据介绍,公交集团收取企业冠名费并不是纯粹为了商业利益。“每年光市区公交站点的维修费就有100多万元,有了这些冠名费后,公交集团才能有资金用于公交站点的日常维护,也能更好地方便市民出行。”

烟台首届

家装展览会开幕

本报4月18日讯(记者 李园园) 19日,2014年烟台市首届家庭住宅装饰装修产业展览会将在烟台国际博览中心开幕。记者从展会组委会获悉,在本届家装产业展览会上,市民能买到全年最低价的装修装饰材料。

本次展会上,参展的家装设计、施工企业都是烟台市信誉好的“诚信家装”企业,施工质量及售后服务有保障。在展会上与装饰公司签订施工合同,交纳定金的业主,一律享受9.5折优惠,并且凭备案合同,小区物业免收装修押金,并提供相关方便。协会将安排相关专业人员对工程监管,工程竣工后可提供免费甲醛指标检测服务。

对想贷款装修的客户来说,本次展会专门邀请建设银行,为市民提供金融支持。展会期间签约的业主选择家装贷款,可享受正常执行利率基础上浮2%的优惠政策,如果选择信用卡分期付款,可享受零利息、免担保的优惠政策。